## ■ 기부금품의 모집 및 사용에 관한 법률 시행령 [별지 제1호의2서식] <신설 2020. 7. 7.>

등록번호 제2022-132호

## 기부금품 모집등록증

재단법인 행복나눔재단		대표자	최기원
서울시 용산구 장문로 60			
휠체어 사용자 이동정보 접근성 향상 프로젝트			
전국			
2022.11.25. ~ 2023.11.24.			
(2024.11.24.)			
현금	모집목표액		1250,000,000원 금이억오천만원)
온라인 모금(홈페이지 및 온라인 광고 등을 통하여 지정 계좌로 모금)			
0원			
(현금) 지정은행 계좌 예치			
신한은행 140-008-952460	재)행복나눔재단		
	재단법인 행복나눔재단  서울시 용산- 휠체어 사용자 이동정보  전  2022.11.25. ~ (2024.~ 현금  온라인 모금(홈페이지 및 온라인 공  (현금) 지정은행 계좌 예치	재단법인 행복나눔재단	재단법인 행복나눔재단 대표자  서울시 용산구 장문로 60  휠체어 사용자 이동정보 접근성 향상 프로젝트  전국  2022.11.25. ~ 2023.11.24. (2024.11.24.)  현금 모집목표액 급(함)  온라인 모금(홈페이지 및 온라인 광고 등을 통하여 지정 계

「기부금품의 모집 및 사용에 관한 법률」 제4조제4항, 같은 법 시행령 제3조제4항, 제4조제2항 및 제5조제2항에 따라 기부금품 모집등록이 되었음을 증명합니다.

2022년 11월 24일

서 울 특 별

